

فار رائٹ سرگرمی - پناہ کے متلاشیوں اور پناہ گزینوں کے لیے مشورہ

تعارف

برطانیہ میں فار رائٹ کی انتہا پسندی میں اضافہ اور اس قسم کے عقیدے کے حامل گروہوں کی سرگرمیاں دیکھ رہے ہیں۔ فار رائٹ کی انتہا پسندی نسل پرستانہ اور اسلامو فوبک ہے اور جو لوگ اس پر یقین رکھتے ہیں وہ برطانیہ کی امیگریشن پر یقین نہیں رکھتے۔ وہ سیاہ فام اور ایشیائی لوگوں کے ساتھ ساتھ اقلیتوں، مسلمانوں، تارکین وطن اور برطانیہ میں حفاظت کے خواہاں لوگوں کو نشانہ بناتے ہیں۔

ہم نے برطانیہ کی سڑکوں پر فار رائٹ کی سرگرمیاں دیکھی ہیں جن میں فسادات شامل ہیں اور خاص طور پر ہوٹل کی رہائش میں پناہ گزینوں اور پناہ گزینوں کو نشانہ بنانا۔

اس میں ہوٹلوں پر حملہ کرنے والے لوگوں کے گروہ شامل ہیں، نیز ہوٹلوں کے باہر مہم چلانے اور برطانیہ میں آن لائن اور کمیونٹیز میں پناہ گزینوں اور پناہ گزینوں کے بارے میں جھوٹ، نفرت اور غلط معلومات پھیلانے کے لیے مختلف حربے استعمال کرنا شامل ہیں۔

یہ حملے بہت خوفناک ہیں اور بہت خطرناک ہو سکتے ہیں۔ یہ یاد رکھنا ضروری ہے کہ اگرچہ یہ حملے خوفناک ہیں، یہ لوگ برطانیہ کی اقلیت کی نمائندگی کرتے ہیں۔ وہ بہت اونچی آواز میں اور بہت غصے میں ہیں، لیکن یو کے میں زیادہ تر لوگ چاہتے ہیں کہ آپ خود کو محفوظ محسوس کریں اور یہاں خوش آمدید کہیں۔

آپ کو اپنی مقامی کمیونٹی میں رہنے اور محفوظ محسوس کرنے کا حق ہے۔

فار رائٹ سرگرمی - میں کیا تلاش کروں؟

- ◆ فار رائٹ سرگرمی کئی شکلوں میں آ سکتی ہے۔ بعض اوقات یہ اگست 2024 کے فسادات کی طرح مربوط اور پرتشدد بھی ہو سکتا ہے جہاں وہ توجہ حاصل کرنے کے لیے عوامی مقامات پر تشدد کا استعمال کرتے ہیں۔ دوسری بار وہ اپنے رویے کو چھپانے میں اچھے ہو سکتے ہیں۔ ہم جانتے ہیں کہ وہ جھوٹ، نفرت اور غلط معلومات پھیلانے اور ڈرانے اور خوف پیدا کرنے کے لیے درج ذیل حربے استعمال کرتے ہیں۔
- ◆ قصبوں یا شہروں میں نمایاں جگہوں پر انگریزی جھنڈوں کے ساتھ مظاہرے کریں، نسل پرستانہ گالی گلوچ کریں اور دھمکیاں دیں۔
- ◆ پناہ گاہ کے باہر بینرز کے ساتھ احتجاج کریں اور شور مچائیں، بعض اوقات املاک کو نقصان پہنچانے کی کوشش کریں۔
- ◆ ان ہوٹلوں کا دورہ کرنا جہاں پناہ گزین اور پناہ گزین فلمیں بنانے کے لیے رہ رہے ہیں۔
- ◆ فلمیں بنانے یا بات کرنے کے لیے ہوٹلوں میں غیر مجاز داخلہ حاصل کرنے کی کوشش کرنا رہائشی۔
- ◆ نسل پرستانہ بدسلوکی کا نعرہ لگانا •
- ◆ پناہ گزینوں اور پناہ گزینوں کو مدد فراہم کرنے والی تنظیموں کو تشدد کی دھمکیاں •

یہ تمام حربے ڈرانے کے لیے بنائے گئے ہیں اور ان کا استعمال مقامی کمیونٹیز میں پناہ گزینوں اور پناہ کے متلاشیوں کے بارے میں برا احساس اور خوف پیدا کرنے اور سوشل میڈیا اکاؤنٹس پر شیئر کرنے کے لیے کیا جاتا ہے۔

بعض اوقات، فار رائٹ کے مظاہرین دوستانہ لگ سکتے ہیں اگر انہیں لگتا ہے کہ اس سے انہیں اچھی فلم حاصل کرنے کے لیے آپ، آپ کے خاندان، یا آپ کی رہائش تک رسائی حاصل کرنے میں مدد ملے گی لیکن بعض اوقات، وہ جارحانہ اور دھمکی آمیز بھی ہو سکتے ہیں۔

صحافی ہونے کا دعویٰ کرنے والے لوگوں سے محتاط رہیں۔ یہ آپ کا حق ہے کہ آپ جس سے چاہیں بات کریں، لیکن کچھ لوگ سوشل میڈیا پر شیئر کرنے کے لیے صحافی ہونے کا بہانہ کرتے ہیں۔ اگر آپ اپنے تجربات کے بارے میں کسی صحافی سے بات کرنا چاہتے ہیں، تو آپ کی مقامی پناہ گاہ یا پناہ گزینوں کی خیراتی تنظیم آپ کو محفوظ طریقے سے ایسا کرنے میں مدد کر سکتی ہے۔

سوشل میڈیا پوسٹس کے بارے میں محتاط رہیں جو آپ کا مقام ظاہر کرتی ہیں۔ خاص طور پر کسی بھی فار رائٹ سرگرمی کے دوران۔ فار رائٹ کے لوگ سوشل میڈیا چینلز کی نگرانی کر رہے ہیں تاکہ معلومات اکٹھی کی جا سکیں کہ لوگ کہاں ہیں اور مخصوص علاقوں میں کیا ہو رہا ہے۔

پولیس

بعض اوقات پولیس سے بات کرنا بھی خوفزدہ ہوسکتا ہے۔ برطانیہ میں پولیس کا فرض ہے کہ وہ آپ کی حفاظت کرے اور آپ کو محفوظ رکھے۔ اگر آپ انگریزی نہیں بولتے ہیں لیکن آپ کو پولیس سے بات کرنے کی ضرورت ہے تو آپ ان سے آپ کے لئے مترجم کا انتظام کرنے کے لئے کہہ سکتے ہیں، جب آپ درخواست کرتے ہیں تو انہیں ہمیشہ ایسا کرنا چاہئے۔ آپ کو اپنا مترجم تلاش کرنے کی ضرورت نہیں ہے۔ برطانیہ میں آپ کی نسل اور مذہب برطانیہ کے قانون کے تحت تمام محفوظ ہیں۔ آپ کو یہ حق حاصل ہے کہ پولیس آپ کے ساتھ احترام کے ساتھ برتاؤ کرے اور آپ کو محفوظ رہنے میں مدد کرے۔

یاد رکھیں

ہنگامی حالات

اس وقت جرم کہاں ہو رہا ہے یا جب اس وقت کسی کو خطرہ ہو: اپنے فون پر 999 پر کال کریں۔ جب کال کا جواب دیا جائے تو انہیں بتائیں کہ آپ کو پولیس کی ضرورت ہے۔

اگر یہ ایمرجنسی نہیں ہے – اس وقت کسی کو خطرہ نہیں ہے، لیکن آپ کسی جرم کی اطلاع دینا چاہتے ہیں یا پولیس کو معلومات دینا چاہتے ہیں: اپنے فون پر 101 پر کال کریں۔

اگر مجھے لگتا ہے کہ جہاں میں رہتا ہوں وہاں فار رائٹ کی سرگرمی کا خطرہ ہے تو میں کیا کروں؟

ہوشیار اور باخبر رہیں -

◆ اپنی کمیونٹی کے قابل اعتماد لوگوں سے حالیہ خطرات کے بارے میں پوچھیں۔ اس میں یہ شامل ہو سکتا ہے کہ آیا کوئی مقامی حملے ہوئے ہیں یا احتجاج کی دھمکیاں۔ اس سے آپ کو یہ فیصلہ کرنے میں مدد ملے گی کہ یہ کہاں محفوظ ہے اور مخصوص اوقات میں کن جگہوں سے بچنا ہے۔

◆ اپنے جاننے والے دوسرے لوگوں، ہوم آفس میں رہائش فراہم کرنے والے عملے، خیراتی اداروں یا مقامی گروپوں سے بات کریں جن میں آپ شرکت کرتے ہیں اس بات کو یقینی بنانے کے لیے کہ آپ کے پاس تازہ ترین معلومات ہیں۔

◆ کسی بھی ایسی چیز کے لیے چوکس رہیں جو آپ کے گھر کے قریب جگہ سے باہر یا غیر معمولی معلوم ہو۔ اگر آپ کوئی مشکوک چیز دیکھتے یا سنتے ہیں تو اپنی جبلت پر بھروسہ کریں اور اپنے خدشات کی اطلاع فوری طور پر پولیس یا رہائش کے عملے کو دیں۔

ایکٹ

باہر جانے سے پہلے

- ◆ یقینی بنائیں کہ آپ کے فون کی بیٹری چارج ہے اور آپ کے پاس اہم نمبر محفوظ ہیں۔
- ◆ لوگوں کو بتائیں کہ آپ کہاں جا رہے ہیں اور آپ کس وقت واپس آنے کی توقع رکھتے ہیں (یہ کوئی دوست یا خاندان کا فرد ہو سکتا ہے)۔ وہ آپ سے رابطہ کر سکتے ہیں یا کسی کو بتا سکتے ہیں اگر وہ آپ سے رابطہ نہیں کر سکتے۔
- ◆ اگر آپ کو اپنی رہائش گاہ سے سائن ان یا باہر جانا ہے تو - یقینی بنائیں کہ آپ ایسا کرتے ہیں۔
- ◆ اس بارے میں سوچیں کہ کیا تنہا نہیں بلکہ کسی اور کے ساتھ باہر جانا بہتر ہو سکتا ہے۔

جب آپ باہر ہوتے ہیں

- ◆ ہوشیار اور باخبر رہیں - اس بات کو یقینی بنائیں کہ جب آپ اپنی رہائش چھوڑتے ہیں اور جب آپ باہر ہوتے ہیں تو آپ اپنے اردگرد کے حالات سے باخبر ہوں۔ اگر آپ کو لگتا ہے کہ آپ کی حفاظت کو کسی بھی وقت خطرہ لاحق ہے تو پولیس کو 999 پر کال کریں۔
- ◆ اچھی روشنی والے علاقوں اور عوامی مقامات پر سفر کرنے کی کوشش کریں۔

- ◆ کوشش کریں اور ان جگہوں پر جانے اور جانے کے مختلف راستے استعمال کریں جہاں آپ باقاعدگی سے جاتے ہیں۔

- ◆ اگر آپ سے کوئی ایسا شخص رابطہ کرتا ہے جو آپ کے خیال میں فار رائٹ میں ملوث ہے تو ان کے ساتھ بات چیت نہ کریں۔ جلد از جلد ایک محفوظ عوامی جگہ تلاش کریں، آپ عوامی عمارتوں جیسے لائبریریوں یا پولیس اسٹیشنوں یا دکانوں میں لوگوں سے مدد مانگ سکتے ہیں۔ پولیس کو فون کریں یا کسی اور سے کال کرنے میں مدد کرنے کو کہیں۔

- ◆ اگر کوئی آپ کے پاس کیمرہ لے کر آتا ہے یا فون سے آپ کی فلم بندی کرنے کی کوشش کر رہا ہے - تو وہاں سے چلے جائیں اور جواب نہ دیں یا ان کے ساتھ بات چیت نہ کریں۔ جلد از جلد ایک محفوظ عوامی جگہ تلاش کریں اور پولیس کو 999 پر کال کریں۔

اگر فار رائٹ کے لوگ میرے گھر پر حملہ کریں تو میں کیا کروں؟

اگر آپ ہوٹل میں رہتے ہیں

- ◆ **سائٹ پر عملے کی ہدایات پر عمل کریں۔** وہ آپ کو محفوظ رکھنے کے لیے پولیس اور ہوم آفس کے ساتھ مل کر کام کریں گے۔ اس میں آپ کو مختصر نوٹس پر کسی دوسرے مقام پر منتقل کرنا شامل ہو سکتا ہے۔
- ◆ اس بات کو یقینی بنائیں کہ رہائش فراہم کرنے والے عملے کو معلوم ہو کہ آپ کہاں ہیں استقبالیہ پر چیک ان کرتے ہوئے۔ اپنے فون کو چارج رکھیں۔

اگر آپ کمیونٹی میں کسی گھر میں رہتے ہیں۔

◆ پولیس کو فوری طور پر 999 پر کال کریں اور انہیں بتائیں کہ آپ کے گھر پر حملہ ہوا ہے۔ کسی بھی نسل پرستانہ بدسلوکی کی اطلاع دیں۔

◆ اگر آپ کر سکتے ہیں، تو اپنے ہاؤسنگ آفیسر کو کال کریں اور انہیں بتائیں کہ کیا ہو رہا ہے۔

◆ انتظار کرنے کے لیے اپنے گھر میں محفوظ ترین جگہ تلاش کریں۔ کوشش کریں اور ایسا کمرہ تلاش کریں جس میں کھڑکی نہ ہو یا جس میں کھڑکیوں سے کافی فاصلہ ہو تاکہ داخلے یا ٹوٹنے سے بچ سکے۔ مثالی طور پر ان جگہوں کو اندر سے بند کیا جانا چاہئے اور آگ سے بچنے کے لئے صاف راستے ہونے چاہئیں

اگر میں اپنی رہائش سے باہر ہوں تو میں کیا کروں، اور مجھے یہ اطلاع ملی ہے کہ میرے ہوٹل یا گھر پر فار رائٹ سرگرمی ہو رہی ہے؟

◆ اپنے ہوٹل یا گھر پر واپس نہ جائیں جب تک کہ آپ کو یہ نہ کہا جائے کہ ایسا کرنا محفوظ ہے۔

◆ کسی دوست کے ساتھ انتظار کرنے یا رہنے کے لیے ایک محفوظ عوامی مقام تلاش کریں اور اپنے ہاؤسنگ فراہم کنندہ سے مزید معلومات کا انتظار کریں۔

◆ اگر آپ کو اپنے ہوٹل یا ہاؤسنگ فراہم کنندہ کی طرف سے ٹیکسٹ الرٹ یا کال موصول ہوتی ہے جس میں آپ کو ہوٹل میں کسی واقعے کے بارے میں مشورہ دیا جاتا ہے، تو انہیں بتائیں کہ آپ ہوٹل سے باہر ہیں۔ یقینی بنائیں کہ

◆ آپ کا ہاؤسنگ یا ہوٹل فراہم کرنے والا آپ کو اس بارے میں اپ ڈیٹ کرتا رہے گا کہ آگے کیا کرنا ہے اور آپ کو بتائے گا کہ واپسی کب محفوظ ہے۔